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         29 грудня минає 5 років, як увійшла у вічність профспілковий діяч     Олена
Анатоліївна Фандікова, голова Миколаївської обласної організації Всеукраїнської
профспілки торгівлі.

  

Світла пам'ять про надзвичайно оптимістичну, щиру людину спонукає до того, аби теплим
словом згадати її життєвий шлях, людяність, здобутки, які назавжди залишилися як для
профспілкової громади торгівлі, так і профспілок інших галузей.

  

Трудова біографія Олени Анатоліївни почалася у далекому 1959 році сімнадцятирічною
дівчиною. Після закінчення школи вона влаштувалася в об’єднання «Місьпромторга» і за
півтора десятка років пройшла шлях від продавця до головного товарознавця
об’єднання.

      

Ці роки вмістили в себе навчання в Миколаївському торгово-кулінарному училищі,
інституті радянській торгівлі і активну участь у громадському житті рідного колективу. У
1966 році колеги обирають Олену Фандікову головою профспілкового комітету
організації, яку з часом вона і стала очолювати.

  

А через дванадцять років Олена Анатоліївна нерозривно пов’язала свою долю з
галузевою профспілкою працівників торгівлі.

  

Ім’я Олени Фандікової було добре знайоме кожному, чиє життя було пов’язане з
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торгівлею та громадським харчуванням.

  

Від самого початку свою діяльність в об’єднаній профспілці працівників торгівлі керівник
будувала на тісних контактах з первинними організаціями та рядовими членами
підприємств торгівлі, споживчої кооперації і громадського харчування, їх єдності.

  

Різноманітність і складність завдань, що поставали в той час перед профспілкою,
вимагали від лідера профспілкового руху системного підходу, високого професіоналізму,
вміння масштабно мислити. Саме ці якості допомагали Олені Фандіковій майже 40 років
приймати правильні рішення з непростих питань на користь інтересів спілчан. Олена
Анатоліївна, як керівник облпрофорганізації, допомагала багатьом підприємствам галузі
залишатися на плаву в часи перебудови торгівлі, її комерціалізації і приватизації,
зберегти робочі місця, а в період фінансової кризи – пом’якшити ситуацію при звільненні
працівників та їх переходу на індивідуально-трудову, підприємницьку діяльність.

  

Вона завжди пропагувала високо тримати марку професії торгового працівника,
цінувати власну роботу й пишатися нею, зберігати та продовжувати кращі трудові
традиції та династії.

  

Життєвий шлях Олени Анатоліївни – зразок людської гідності, добропорядності, вміння
толерантно працювати з людьми, вирішувати їх проблеми та захищати інтереси,
сприймати біль кожного, як свій.

  

         

  

Саме тому життя Фандікової Олени Анатоліївни назавжди залишається в історії
обласної профспілки торгівлі, як приклад чесного і добросовісного служіння справі
захисту трудових прав і інтересів працівників торгівельної галузі.
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